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PAUTA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, EM 

10 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

PRESIDENTE: ROGANDO A PROTEÇÃO DIVINA, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS 

COM A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA. PEÇO À SECRETÁRIA DA 

CASA QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA, POR FAVOR. 

 

JOÃO CAPÍTULO 16 VERSÍCULO 33  

"Eu disse essas coisas para que em mim vocês tenham paz. Neste mundo 

vocês terão aflições; contudo, tenham ânimo! Eu venci o mundo". 

 

PRESIDENTE: HAVENDO O NÚMERO LEGAL DE VEREADORES, DOU POR ABERTA 

A 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CHÃ GRANDE, CASA PAULO VIANA DE QUEIROZ. 

 

PRESIDENTE: CONVIDO O 2º SECRETÁRIO DA CASA PARA FAZER A CHAMADA 

DOS SENHORES VEREADORES PRESENTES OU PEDIR A SECRETÁRIA DA CASA QUE 

REALIZE.  

 

PRESIDENTE: CONVIDO O 1º SECRETÁRIO DA CASA PARA FAZER A LEITURA DA 

ATA ANTERIOR OU PEDIR A SECRETÁRIA DA CASA QUE REALIZE. 

PRESIDENTE: A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO QUEM FOR PELA 

APROVAÇÃO PERMANEÇA SENTADO E PELA IMPUGNAÇÃO FIQUE DE PÉ: 

APROVADA POR ___________________ 
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PRESIDENTE: PEÇO A SECRETÁRIA DA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE DO DIA, POR FAVOR. 

 

PRESIDENTE: COMUNICO AOS PARLAMENTARES E POPULAÇÃO QUE NOS 

ACOMPANHA QUE: 

 

1.POR REGRA REGIMENTAL PREVISTA NO ART. 61, PARÁGRAFO ÚNICO, DO 

REGIMENTO INTERNO, SOMENTE CONSTARÁ NA ORDEM DO DIA AS MATÉRIAS 

ORÇAMENTÁRIAS.  

 

2.OS PARECERES DAS COMISSÕES FORAM FAVORÁVEIS, CONSIDERANDO A 

REGRA PREVISTA NO ART. 83 DO REGIMENTO INTERNO, NÃO NECESSITA O 

PLENÁRIO APRECIAR OS PARECERES, APENAS APRECIAÇÃO DOS PROJETOS DE 

LEI. 

NESTE MOMENTO, DAREMOS INÍCIO A ORDEM DO DIA, PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES LEGISLATIVAS: 

 

1. PROJETO DE LEI Nº 014/2023, QUE “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024.”, DE AUTORIA DO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO. 

EM 1ª DISCUSSÃO: ____________________________________________ EM 1ª 

VOTAÇÃO: __________________________________OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO, PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, SE 

DISCORDAREM, FIQUEM DE PÉ: 
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APROVADO COM ____ VOTOS 

REJEITADO COM ____ VOTOS 

 

2. PROJETO DE LEI Nº 015/2023, QUE “ATUALIZA O PLANO PLURIANUAL DO 

MUNICÍPIO PARA EXECUÇÃO DA PARCELA ANUAL DE 2024 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 

EM 1ª DISCUSSÃO: ____________________________________________ EM 1ª 

VOTAÇÃO: __________________________________OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO, PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, SE 

DISCORDAREM, FIQUEM DE PÉ: 

 

APROVADO COM ____ VOTOS 

REJEITADO COM ____ VOTOS 

 

PRESIDENTE: ESTÁ FRANQUEADA A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES 

INSCRITOS NO LIVRO DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 

 

PARA USAR DA PALAVRA 

 

JANÍLSON JOSÉ DOS SANTOS 

ANDRESON AGRÍCIO DA SILVA 

JUCINEIDE MARIA DE MELO     

WEDSON SOARES DOS SANTOS 

JORGE LUÍS DA SILVA 

SEVERINO MANUEL DA SILVA 

INALDO FERREIRA DA CRUZ 
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MARIA CELIA LIRA SANTOS 

JOSÉ DAVINO DOS SANTOS 

GILVAN PEREIRA DE LIMA  

ADEMIR BATISTA DOS SANTOS 

 

PRESIDENTE: FICA MARCADA A 9ª (NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4º (QUARTO) 

PERÍODO PARA O DIA 15 DE NOVEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. 

 

PRESIDENTE: PEÇO A SECRETARIA DA CASA QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO DA 

BÍBLIA SAGRADA, POR FAVOR. 

MATEUS CAPÍTULO 5 VERSÍCULO 9 

Bem-aventurados os pacificadores, pois serão chamados 

filhos de Deus. 
 

PRESIDENTE:  

FILIPENSES CAPÍTULO 4 VERSÍCULO 6 

Não andem ansiosos por coisa alguma, mas em tudo, pela oração e súplicas, e com 

ação de graças, apresentem seus pedidos a Deus.  

 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DOU POR ENCERRADOS OS NOSSOS TRABALHOS. 
DEUS SEJA LOUVADO.                            

 


